


	Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 4º curso 2º cuatrimestre (31/05/2023)	
	Comisión de Calidad del Grado en Educación Social	

<b>Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado de 4º curso del Grado en Educación Social (2º cuatrimestre), curso 2022-23</b>			
<b>Fecha:</b>	<b>Lugar donde se celebra:</b>	<b>Hora de comienzo:</b>	<b>Hora de finalización:</b>
31/mayo/2023	Zoom del campus virtual	11:00	11:56
<b>Coordinadora:</b>		<b>Miembro de la comisión que actúa de secretaria:</b>	
Beatriz Martín Marín		Beatriz Martín Marín	
<b>Relación de convocados:</b>			
Domingo Barroso Hurtado María Barroso Hurtado Jorge Cáceres Muñoz Alejandro Cobos Benito Sara Espejo Antúnez Beatriz Martín Marín Eusebio Medina García			
<b>Relación de asistentes:</b>			
Domingo Barroso Hurtado María Barroso Hurtado Beatriz Martín Marín			
<b>Miembros de la comisión que excusan su inasistencia:</b>			
Jorge Cáceres por tener otra reunión a la misma hora y Alejandro Cobos por tener trabajo en el IES.			
<b>Orden del día:</b>			
<b>Punto 1.</b> Presentación de los objetivos de la reunión.			
<b>Punto 2.</b> Información sobre las asignaturas que impartimos en 4º curso del Grado en Educación Social y valoración general del desarrollo de la docencia este semestre.			
<b>Punto 3.</b> Cuestiones de infraestructura. Valoración y propuestas de mejora.			
<b>Punto 4.</b> Funcionamiento del grupo. Valoración y propuestas de mejora.			
<b>Punto 5.</b> Procesos de enseñanza y aprendizaje. Valoración y propuestas de mejora.			

	<p>Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 4º curso 2º cuatrimestre (31/05/2023)</p>	
	<p>Comisión de Calidad del <b>Grado en Educación Social</b></p>	

**Punto 6.** Actividades formativas: revisión de organización de talleres, charlas, invitación de expertos.

**Desarrollo de la sesión y Acuerdos:**

**Temas sobre los que intercambiar perspectivas:**

1.- Presentación de los objetivos de la reunión.

- Compartir la experiencia que estamos teniendo, cada uno desde su asignatura, con el grupo de estudiantes de 4º curso.
- Pensar en aspectos mejorables para lo que queda de semestre o para el próximo curso

2.- Asignaturas que impartimos y principales objetivos.

Domingo Barroso imparte la asignatura Intervención educativosocial en situaciones de dependencia y riesgo de exclusión social.

María Barroso Discapacidad: contextos de intervención.



Beatriz Martín no imparte ninguna asignatura en el 2º semestre de 4º pero está como representante de la Comisión de Calidad del título.

3.- Cuestiones de infraestructura:

- Calendario, horarios de clase. Horario adecuado.
- Espacio (aula, mobiliario, disposición). El aula y las instalaciones bien.
- Número de estudiantes en la asignatura optativa de Domingo tiene 57 y parece un número elevado para ser optativa y hacer trabajos en pequeños grupos.
- TIC (ordenador, proyector, cámara, audio,...). Se percibe la revisión de los ordenadores. No ha habido problemas.

4.- Funcionamiento del grupo:

- Clima, relaciones, convivencia. Asistencia, participación, implicación del alumnado. El alumnado asiste en un porcentaje alto a clase. Domingo comenta el grupo llegó algo disgregado y con las actividades de aula se ha conseguido mayor cohesión incluso verbalizado por los estudiantes. Demandan más actividades de grupo grande para cohesionarle. Jorge

	<p>Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 4º curso 2º cuatrimestre (31/05/2023)</p>	
<p>Comisión de Calidad del <b>Grado en Educación Social</b></p>		

comenta que percibe un grupo con menor rendimiento académico y poco proactivo.

Hay estudiantes de 3º que están en algunas asignaturas y se quedan a parte del resto del grupo.

#### 5.- Proceso de enseñanza y aprendizaje:

- Lagunas formativas o solapamientos: Se perciben lagunas de formación en materia de migraciones y de género. Domingo y María piensan que a los estudiantes de 3º que está en optativas de 4º se les nota la falta de conocimiento previo (se nota que han cursado un año menos).
- María comenta falta de formación de conceptos y conocimientos básicos sobre discapacidad.
- Resistencias a trabajar metodologías que implican reflexión, argumentación y no la memorización de contenidos.



Domingo comenta que la entrega del trabajo con mayor ponderación se entrega antes de Semana Santa para que no se cargue la secuenciación de los trabajos con otras asignaturas.

- No se detectan solapamientos de contenidos.
- Al aprobarse la agenda en junio se dificulta que el profesorado que entra nuevo cuando se incorpora pueda asumirla correctamente. Sería conveniente entregar la agenda en septiembre.
- Las fechas de entrega de prácticas, exposiciones, exámenes parciales... se realizaron correctamente. Se percibe un avance en la realización de los trabajos de 3º a 4º.
- Experiencias que estén funcionando bien con el grupo: Este curso han realizado la implementación de intervenciones simuladas que implican un trabajo cooperativo.

#### 6.- Actividades formativas

- Charlas, talleres, invitación de expertos que se hayan hecho o que se prevea hacer.
- Domingo ha incorporado 7 charlas en las asignaturas y se reflexiona sobre ellas. Hay que reflexionar sobre qué esperamos de las entidades en las clases. No puede ser que pidan charlas de voluntarios.

María ha hecho un ciclo de 5 charlas relacionadas con los contextos de intervención de la discapacidad y todo muy adecuado.

	Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 4º curso 2º cuatrimestre (31/05/2023)	
	Comisión de Calidad del <b>Grado en Educación Social</b>	

Se valora como positivo tener un repositorio de personas para actividades.

Y sin más que tratar, finaliza la reunión a las 11:56h.

Fdo. Beatriz Martín Marín

<b>Fecha de aprobación del acta en CCT:</b>  31/05/2023	<b>Coordinadora:</b>  <b>Fdo:</b> Beatriz Martín	<b>Secretaria (si procede) :</b>  <b>Fdo:</b> Beatriz Martín
---	--	--